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Shanghái se convierte en la decimoprimera ciudad de la C-guide

· Tras su reciente presentación en la Expo de Dubái, Shanghái se incorpora a la C-guide, la guía global de arquitectura contemporánea que, desarrollada por la Fundación Arquitectura Contemporánea con el apoyo de Cosentino, cuenta ya con la mejor arquitectura de Londres, Los Ángeles, Sídney, París, Barcelona, Ámsterdam, Chicago, Dubái, Sao Paulo y Córdoba


Córdoba y Almería, 25 de noviembre de 2021.- La guía global de arquitectura contemporánea, fruto de la colaboración entre la Fundación Arquitectura Contemporánea y Cosentino, continúa consolidándose con la incorporación de nuevas ciudades en su afán de servir como plataforma para el conocimiento y reconocimiento de la arquitectura de excelencia en el mundo.

Así, tras su reciente presentación en la Expo de Dubái este mismo mes de noviembre, Shanghái se incorpora con una selección de los proyectos más representativos desarrollados en las últimas cuatro décadas, entre los que se han querido destacar intervenciones especialmente comprometidas con el espacio público y el desarrollo urbano.

En la arquitectura de la ciudad se observa, al igual que en el resto del país, el auge de la nueva arquitectura China, representada por estudios locales como Atelier Deshaus, Atelier Liu Yuyang, Atelier Z+, Archi Union o Neri & Hu, entre muchos otros, que combinan la sensibilidad moderna con la apreciación por los valores tradicionales de la arquitectura china. Además de la gran aportación de los arquitectos locales, Shanghái es fiel a su espíritu cosmopolita y abierto. Su paisaje urbano cuenta con aportaciones muy notables de arquitectos internacionales como Foster & Partners, OMA , Steven Holl o David Chipperfield.

Sin embargo, en práctica de la arquitectura contemporánea en Shanghái destacan dos grandes proyectos de ciudad: la recuperación de los márgenes del río Huangpu y la creación de las nuevas ciudades de la periferia.

El río Huangpu ha concentrado históricamente las grandes infraestructuras industriales de la ciudad, que en la actualidad están siendo reconvertidos en espacios aprovechables por la ciudadanía. Destacan el Long Museum, de Atelier Deshaus o el espacio cultural Tank Shanghai, de Open Architecture, que además de reutilizar los depósitos de combustible existentes para crear espacios expositivos ofrece a la ciudad un espacio público abierto y accesible.  En la misma línea, y también en las inmediaciones del río, el parque Pista de Xuhui -calificado con el máximo reconocimiento ‘CCC’- transforma la pista de aterrizaje del antiguo aeropuerto en un espacio verde que fomenta hábitos de vida saludables así como la movilidad sostenible.

La espectacular expansión de esta metrópolis en los últimos años ha llevado a la creación de verdaderas ciudades ex novo en la periferia. En este contexto encontramos excelentes ejemplos de arquitectura contemporánea que tratan de dotar de identidad y sentido de pertenencia a estas áreas. Caben destacar obras como el centro deportivo Qingpu Pinghe, de Open Architecture o el centro Juvenil de Qingpu, de Atelier Deshaus.

En el desarrollo de la ciudad de Shanghái de los últimos años existen dos ideas clave: la cultura como motor de transformación de la ciudad, y la necesidad de fomentar la sensibilidad medioambiental contando con la naturaleza en el diseño de los espacios urbanos. En este sentido cabe destacar el Parque Central de Jiading, de Sasaki Architects, que incorpora un espacio natural a escala territorial como elemento central de un barrio de nueva creación; o el Centro de Estudios de las marismas, de Atelier Z+, una gran infraestructura dedicada al estudio de esta reserva natural y que también servirá como hogar para las aves migratorias. El área del arte West Bund, que engloba más de ocho obras de arquitectura incluidas en la guía, representa la apuesta de la ciudad por consolidar un importe núcleo de actividad cultural. 



Recursos:

· IMÁGENES DISPONIBLES PARA PUBLICAR

· Demo manejo de la C-guide
· Spot C-guide 2021

· Sitio web: www.c.guide
· App (iOS)
· App (Android)

· Vídeo: C-guide en español
· Vídeo: C-guide en inglés
· Spot: C-guide en español
· Spot: C-guide en inglés
· Redes sociales (Facebook, Twitter e Instagram): @cguidearch

Sobre las obras

Debido a su contemporaneidad, C guide incluye obras construidas a partir del año 1979, cuarenta años de perspectiva que ayudan a reflexionar sobre la arquitectura global. Los edificios y construcciones que alberga la guía son elegidas por un comité científico designado por la Fundación Arquitectura Contemporánea, teniendo en cuenta tres segmentos de interés:

1. Tensión global-local: proyectos con dos direcciones inversas: que refuerzan las especificidades locales de cada ciudad y/o que son proclives a la homogeneización espacial del mundo.
2. Función simbólica: proyectos que generan procesos participativos colectivos, espacios que simbolizan la aparición de identidades geográficas y/o lugares que generan imaginario colectivo a través del cine o los medios de comunicación.
3. Espacio público: obras que juegan un papel urbano y que son generadoras de encuentro e intercambio y/o espacios públicos cruciales que hacen entender las ciudades.

Las edificaciones incluidas en  C guide se clasifican en tres categorías: 
C: Arquitectura sobresaliente que deberías visitar siempre que la estancia en la ciudad lo permita.
CC: Arquitectura excelente que no debes dejar de visitar, aunque la estancia en la ciudad sea breve.
CCC: Arquitectura excepcional cuya visita justifica en sí misma el viaje.
Todos los proyectos vienen acompañados de una galería de imágenes (en algunas ocasiones pueden incluir hasta planos o dibujos del proceso de diseño) y una ficha informativa con descripción de la obra, autor, año de construcción, localización, calificación (C, CC, CCC), visitabilidad (visitable, visible desde la calle, visita concertada o no visitable) y etiquetas (ayudan a su interpretación y son propuestas por el comité de C guide, así como por los propios usuarios). La plataforma ofrece la posibilidad de hacer una búsqueda rápida por parte del usuario, teniendo en cuenta estos mismos parámetros incluidos en la ficha informativa de cada proyecto.

Participación de los usuarios

[bookmark: _Hlk511140574]Partiendo de un enfoque interdisciplinar, C guide propicia un amplio debate público sobre los espacios con las que se construyen las ciudades actuales. Esto se puede hacer de dos formas complementarias, recorriendo el mapa digital ubicado en la página web o recorriendo la ciudad real mediante la aplicación del dispositivo móvil. El usuario tiene la posibilidad de contribuir al desarrollo de la guía y a la experiencia de otros usuarios, desarrollar su propia guía personal según sus intereses, buscar por parámetros, aportar reflexiones o datos útiles a través del conversatorio que incluye cada obra, asignar o crear nuevas etiquetas a las obras y sugerir obras nuevas al comité científico de la guía. 



Sobre Grupo Cosentino
[bookmark: _GoBack]Grupo Cosentino es una compañía global, española y de propiedad familiar, que produce y distribuye superficies innovadoras de alto valor para el mundo de la arquitectura y el diseño. Como empresa líder, imagina y anticipa junto con sus clientes y socios, soluciones que proporcionan diseño, valor e inspiran la vida de las personas. Este objetivo es posible gracias a marcas pioneras y líderes en sus respectivos segmentos tales como Silestone®, Dekton® o Sensa by Cosentino®, superficies innovadoras que permiten crear ambientes y diseños únicos para el hogar y los espacios públicos. El grupo basa su desarrollo en la expansión internacional, un innovador programa de investigación y desarrollo, el respeto por el medio ambiente y la sostenibilidad, y su compromiso corporativo permanente con la sociedad y las comunidades locales donde está presente, la formación, la igualdad, la seguridad y la salud laboral. Grupo Cosentino comercializa sus productos en más de 110 países desde su sede central en Almería (España), y cuenta con instalaciones propias comerciales y de distribución en 30 de ellos. Cosentino tiene 8 fábricas de producción (7 en Almería (España) y 1 en Brasil), 1 Centro Logístico inteligente en España, y 140 instalaciones comerciales y de distribución repartidas por todo el mundo. Más del 90% de la facturación de Grupo Cosentino se genera en los mercados internacionales. 

Más información: www.cosentino.com/es
Pilar Navarro. Gabinete de Prensa Cosentino España - 689347154


Sobre Fundación Arquitectura Contemporánea
La Fundación Arquitectura Contemporánea nace en 2002 como iniciativa de una serie de profesionales preocupados por la brecha existente entre la arquitectura contemporánea y la sociedad. Se trata por tanto de una fundación de carácter privado, si bien orientada hacia la proyección pública de una actividad determinante sobre las condiciones de vida de los ciudadanos. 
La sede de la Fundación Arquitectura Contemporánea se ha fijado en Córdoba, aunque en la consecución de sus objetivos, desarrolla su actividad sin limitación geográfica ni disciplinar, con la pretensión de fomentar el establecimiento de un debate cultural amplio y plural. 
Tres son sus principales líneas de actividad -investigación, difusión y creación-, habiendo conseguido importantes reconocimientos en todas ellas: premio a la mejor fundación cultural en Andalucía (AFA 2016), Premio de Arquitectura Española Internacional (CSCAE 2015), Mejor Práctica para mejorar las condiciones de vida (UNESCO, 2014) o Primer Premio Mediterráneo del Paisaje (PAYS Med Urban, 2011), entre otros.
Desde julio de 2021 actúa como socia española de la Nueva Bauhaus Europea.

Más información: https://www.arquitecturacontemporanea.org/
Carlos Anaya. Coordinador actividades Fundación Arquitectura Contemporánea. T: +34 957 279 577
anaya@arquitecturacontemporanea.org 
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